


Nel
. JIoKaxxuTe TOXAEeCTBO:.

1) sin Sa —sin 6a +sin 8o —sin 7o0 = —4sin %sinasin-‘—%g— :

sin(a + ) - sin(a - B)
cos(o + ) — cos(ot — )

= -Cctga.

sin o + sin 200 + sin 30
3) =tgla.
cos o + cos 2o + cOs 30,




No2
. [lpeobpasyiitTe B nponsBeacHue:
1) 2cosa--1; 2)\/§+Zsina; 3)\/§tga-].

Ne3
BbluHcaHTE 3HaEHHS TPUrOHOMETPHYECKHX PYyHKUHA yrna B, ecnu:

2) cosB=—3—u—3—’1<B<2n; 4) CKgB=\/an<B<ﬂ.
4 2 2




No4

Ynpocrure BhlpaxXeHHe:

1+tga
l+ctga’

1)

12) COS?'(—B) —COS4(—B)
sin?(-B)cos*(-B)

Ne5

-Haiiaure Haubonbee ¥ HaUMeHbLLIEE 3HAYEHHA BBIPAXKEHHUA:
. D )

1) sin“a+4cos” a ; 2) 3cos’a - 3tg2a cos’a.
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YnpocTuTe Bbipaske€eHHE:

\

1) sin(% —a |-sin(n—a) -cos(n--a) -sin(2n - a);
= J




', JloKaXKuTe TOXIECTBO:

1) sin Sot - sin 6a + sin 8. —sin 7o = — 4sin %sinasin

sin(o + ) - sin(a - B)

cos(a + ) — cos(a — )

3) sin o + sin 20 + sin 3o

cosa + cos 20 + cos 3o

= -ctgo

=tglo
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Kapaungamuy
llosncraBka
KanpKyndarop

JlacTuk

YTOJbHUK |
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BBl MOXkeTe UCITOIB30BaTh
JaHHOE O(hOPMIICHUE
IJI CO3JIaHUSI CBOMX IIPE3CHTALIU,
HO B CBOCH IIPE3CHTALIMU Bbl JOJKHBI YKa3aTh
MCTOYHUK I11a0JI0HA:

Panvrko Enena Anexkceeena
yuumesib HAUAIbHBIX KAACCO8

MAOY nuuen No21
2. Ueanoeo




